

Победы негасимый свет сияет над моей страной,

Нигде ему преграды нет, венчает он весь шар земной.

Победы негасимый свет, сияет наше солнце в нём,

Победы негасимый свет горит в душе святым огнём...

В минувшую среду, в канун праздника Великой Победы, в детской школе искусств прошёл отчётный концерт преподавателей и учащихся народного отделения. Концерт был посвящён 68 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне и был подарком всем жителям города к этой знаменательной дате.

Концертный зал школы искусств был переполнен взволнованными родителями, не менее взволнованными детьми, а также любителями музыки и искусства. Программа концерта была разнообразна: в исполнении инструментального дуэта преподавателей «Вдохновение» прозвучали знакомые мелодии военных лет, классические, народные произведения, а также произведения современных композиторов. Учащиеся народного отделения, многие из которых уже являются участниками и призёрами конкурсов и фестивалей различного уровня, выступали как в сольных номерах (баян, аккордеон, гитара), так и в различных оркестровых составах инструментальных ансамблей. Ведущая концерта Елена Калугина, на протяжении всей концертной программы, создавала особое эмоциональное настроение, которое было созвучно идеям концерта. Уверенно и прекрасно все участники концерта держались на сцене. Каждый номер был тепло встречен публикой и удостоен громких аплодисментов. Впрочем, по-другому быть и не могло, ведь с ними работают профессиональные, любящие своё дело преподаватели.



Инструментальный дуэт «Вдохновение»



Буяльская Елена(класс преп. Подшиваловой Е.В.)



Средняя группа оркестрабаянов и аккордеонов (рук. Гуцул Е.А.)



Криушова Арина (класс преп. Подшиваловой Е.В.)



Младшая группа оркестра баянов и аккордеонов (рук. Гущул Е.А.)



Инструментальный ансамбль:

Немытова Анна и Подшивалова Е.В.